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ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ У ПРОЦЕСІ 
ФУНКЦІОНУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВА 

 
У сучасних умовах усі процеси прийняття управлінських рішень, які 

відбуваються на підприємстві, починаються зі збору інформації про 
внутрішнє та зовнішнє середовище, після чого її опрацьовують, зберігають та 
використовують із застосуванням системи інформаційного забезпечення, що 
підвищує ефективність його діяльності. З використанням інформаційного 
забезпечення досягається мета функціонування і розвитку підприємства.  

Процес інформаційного забезпечення у процесі функціонування 
підприємства є складним, оскільки вимагає багато часу, знань і 
застосування певних навичок  методологічного та технічного характеру. 
Найважливішою умовою є можливість управляти інформацією таким 
чином, щоб отримати від неї позитивні фінансові результати. 

Використання інформаційного забезпечення у процесі діяльності 
підприємства зумовлює такі переваги: 

- економія часу та ресурсів за рахунок застосування типових рішень; 
- уніфікація і стандартизація способів вирішення поставлених завдань; 
- оптимізація управлінських рішень за рахунок використання 

інформаційних технологій; 
- підвищення  ефективності роботи працівників внаслідок 

автоматизації рутинної роботи, яку вони виконують; 
- автоматизація процесів оформлення текстової і графічної 

документації, пошуку, опрацювання, зберігання і видачі інформації на 
запити користувачів; 
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- підвищення якості документації, точності розрахунків, розвиток 
технології безпаперового опрацювання інформації; 

- використання комп’ютерної мережі обміну інформацією; 
- створення єдиної інформаційної бази.  
Для ефективного функціонування система інформаційного забезпечення 

повинна бути цілісною, з автоматизацією процесів збирання, опрацювання, 
зберігання і передачі інформації. У разі зниження ефективності чи виявлення 
відхилень необхідно відразу розробити та реалізувати заходи для 
удосконалення системи інформаційного забезпечення. 
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ВИДИ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ: 

ОРГАНІЗАЦІЙНІ ПЕРЕДУМОВИ ОБЛІКУ 
 
Економіка України на засадах глобалізації супроводжується дедалі 

більшим залученням нашої країни до існуючої системи міжнародних зв’язків. 
Інтегрування країни у світове господарство, її участь у різних видах 
міжнародного підприємництва підвищує роль та значення 
зовнішньоекономічної діяльності підприємств загалом та раціональної 
організації їх обліку, зокрема.  

Визначально регламентація організації обліку в Україні здійснюється 
для господарюючих суб’єктів за секторами економіки: державного чи 
недержавного. Зважаючи на це, вважаємо дослідження з розмежування 
базових видів зовнішньоекономічної діяльності у розрізі суб’єктів 
господарювання різних секторів економіки актуальним та таким, що 
потребує більш детального розгляду. 

Метою дослідження є аналіз теоретичних положень та структурування 
базових видів зовнішньоекономічної діяльності за суб’єктами 
господарювання різних секторів економіки України.  

Відповідно до поставленої мети завдання, спрямоване на її досягнення, 
полягає у систематизації основних видів зовнішньоекономічної діяльності у 
розрізі суб'єктів господарювання комерційного та некомерційного секторів 
економіки, як організаційної основи їх обліку. 

Зовнішньоекономічна діяльність – діяльність суб'єктів господарської 
діяльності України та іноземних суб'єктів господарської діяльності, 


